

一月二十四日，我和同學懷著期待的心情跟老師和導遊遊覽大澳和認識它的文化，令我十分難忘。

到達目的地後，一下車便看到密密麻麻的紅樹林。大概在走了幾分鐘，大澳便出現在我們的視線裏。遠遠望去，有很多林林總總的商品和商店，而且人山人海，充滿熱鬧氣氛，令人目不暇給。

我們首先在關帝古廟前集合。關帝古廟的門上掛著一對對聯和一面匾額，匾額上寫著「關帝古廟」四個字，十分有威嚴。稍微抬頭，便看到牆壁上的雕刻和陶塑，幾個雕像就像守護著寺廟一樣，不由讓人肅然起敬。

接下來，導遊帶我們去參觀水上棚屋。我們站在東京碼頭的岸邊看出去，果然看到一群棚屋。聽導遊的講解，棚屋大多是用葵葉和木板建成，以坤甸木支撐，所以又稱為「水棚」和「葉棚」。偶爾有觀光船經過，發出「嘩嘩」的馬達聲，船上的遊客還熱情地向我們招手，有些同學也有回應他們。除了棚屋和觀光船外，不時也有一兩隻海鷗在空中覓食，令人賞心悅目、心曠神怡。

我們然後來到消防局。消防局已有百多年歷史，雖然現在已經有新的消防局，但在必要時仍會出車救火。參觀完消防局，便是我們期待已久的自由活動時間了。周圍都有很多不同類型的商舖，有些是賣玩具的、有些是賣小食的、有些是賣特產的……商品多不勝數。

太陽漸漸落下了，晚霞照在河面上，顯得閃閃生輝，令大澳別有一番特色。而我們也抱著依依不捨的心情回程了。

我以前一直以為大澳是一個落後的漁村，但經過這次參觀，令我刮目相看。它不但有新元素，例如珍珠奶茶店和玩具店等，還有很多特產店，可說是又有新意，又有自己的特色。如果你有空閒的時間，不妨可以去大澳遊玩，一覽漁村風貌！